

ERRATUM

Crystal and molecular structure of glycinium diphenylphosphate¹

Abstract

The sentence:

The molecule exists in the structure as $^+\text{NH}_3\text{CH}_2\text{CO}_2\text{H}, (\text{C}_6\text{H}_5\text{O})_2\text{PO}_2^-$ and is planar except for the N atom, which deviates by 0.49 Å from the plane defined by C(1), C(2), O(5), and O(6) atoms, respectively.

should read as follows:

The compound exists in the structure as $^+\text{NH}_3\text{CH}_2\text{CO}_2\text{H}, (\text{C}_6\text{H}_5\text{O})_2\text{PO}_2^-$ and the glycinium moiety is planar except for the N atom, which deviates by 0.49 Å from the plane defined by C(1), C(2), O(5), and O(6) atoms, respectively.

Page 166

The captions for Figs. 1 and 2 should be interchanged.

Page 170

The reference Hahn, T. (1960) *Z. Kristallogr.* **113**, 26 should read Hahn, T. (1957) *Z. Kristallogr.* **109**, 438. The reference Fuess, H., Hohlwein, D., and Mason, S. A. (1977) *Acta Crystallogr B* **33**, 654–659 should be deleted.

¹ Głowiak, T., and Wnek, I. (1985) *J. Crystallogr. Spectrosc. Res.* **15**, 157.